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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ 
«Ιδανικός δάσκαλος είναι εκείνος που γίνεται γέφυρα για να περάσει αντίπερα ο μαθητής 

του. Κι όταν πια του διευκολύνει το πέρασμα, αφήνεται χαρούμενα να γκρεμιστεί, ενθαρρύνοντας 
το μαθητή του να φτιάξει δικές του γέφυρες»  

Ν. Καζαντζάκης 

 

Η Παγκόσμια Ημέρα των Εκπαιδευτικών που έχει οριστεί η 5η του Οκτώβρη τιμά όλους τους 
μαχόμενους εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων της εκπαίδευσης, σε όλο τον κόσμο για την 
κοινωνική τους συνεισφορά, μέσα από ένα ρόλο πολλαπλό, που συμβάλλει καθοριστικά στη 
διαμόρφωση του μέλλοντος και την ευημερία των κοινωνιών. 

Στη δύσκολη σύγχρονη εποχή μας, που δέχεται χιλιάδες ερεθίσματα και προκλήσεις, ο 
ρόλος που καλούνται να διαδραματίσουν οι εκπαιδευτικοί παγκόσμια είναι σημαντικός 
περισσότερο από ποτέ, καθώς η ραγδαία τεχνολογική ανάπτυξη, η αλλαγή στους κοινωνικούς 
συσχετισμούς, και τις αξίες επαναπροσδιορίζει την ταυτότητα του σύγχρονου εκπαιδευτικού και 
αναδιαμορφώνει τον ρόλο του, απομακρύνοντάς τον από τα παραδοσιακά πρότυπα που τον ήθελαν 
αποκλειστικά τον κάτοχο και μεταλαμπαδευτή της γνώσης. 

Σήμερα τιμούμε τους ανθρώπους που με την συνέπεια, την αυταπάρνηση, τον 
επαγγελματισμό και το όραμά τους αλλάζουν καθημερινά τις ζωές παιδιών αλλά και των ενηλίκων, 
ανοίγοντας δρόμους, προσφέροντας ελπίδα και δείχνοντας στην πράξη αλληλεγγύη, αψηφώντας τις 
ποικίλες αντιξοότητες, με γνώμονα πάντα το συμφέρον των παιδιών.  
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 Σήμερα τιμούμε τους συναδέλφους-εκπαιδευτικούς που εμπνέουν, καλλιεργούν και 
δημιουργούν την αγάπη για τα «γράμματα», τις αξίες και τη γνώση. 

Σήμερα τιμούμε τους πλημμυροπαθείς συναδέλφους εκπαιδευτικούς της Θεσσαλίας που 
από την πρώτη ημέρα του φαινομένου αγωνίστηκαν για την αντιμετώπιση του κινδύνου και την 
προστασία των σχολικών μονάδων. Με υπευθυνότητα, αλληλεγγύη, συνεργασία κι ενσυναίσθηση 
έδωσαν τον καλύτερό τους εαυτό στη δύσκολη συγκυρία που βίωσε η περιοχή μας. 

Για όλους αυτούς τους συναδέλφους-εκπαιδευτικούς, αισθάνομαι την ανάγκη να εκφράσω 
τις ευχαριστίες μου στον καθένα ξεχωριστά, που αγωνίζεται, προσπαθεί και επενδύει στην 
εκπαίδευση και την παιδεία για μια κοινωνία καμωμένη με τα ιδανικά του ανθρωπισμού και για ένα 
μέλλον αξιοπρέπειας και ίσων ευκαιριών για όλους. 

 

Από τη Δ.Π.Ε. Τρικάλων 
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